
Sdružení řeší další vývoj projektu 

Nasavrky, 8. ledna - Občanské sdružení Boii o. s. již od června 2011 realizuje projekt 

Keltská vesnice Archeoparku Nasavrky, jehož cílem je výstavba živého skanzenu – 

keltské vesnice v Nasavrkách. Od října loňského roku je projekt bohužel spojován 

zejména s komplikacemi v proběhlém výběrovém řízení. Proto intenzivně řešíme 

možnosti dalšího postupu. „V žádném případě nezvažujeme variantu ukončení projektu 

a hledáme možnosti, jak potíže co nejdříve vyřešit tak, aby stavba skanzenu nebyla 

nijak ohrožena,“ říká manažerka projektu, Anna Frantalová.  

 

„V současné době probíhá řešení ve dvou směrech, prvním z nich je otázka losování 

ve výběrovém řízení, tu nyní prošetřuje Policie ČR a také Úřad na ochranu hospodářské 

soutěže. Očekáváme, že definitivní rozhodnutí budeme znát do konce února. Nyní jsme 

ÚOHS zaslali potřebné podklady a budeme s nimi i dále spolupracovat.“ Do případu jsme byli 

zahrnuti na základě toho, že losování ve druhém stadiu řízení zajišťovala jako subdodavatel 

stejná společnost jako v některém z případů, v nichž k porušení zákona zřejmě došlo. Naše 

sdružení tuto společnost vůbec nezná a nikdy jsme s ní nejednali. Pro celou administraci 

a zajištění výběrového řízení jsme si najali společnost Ingeniring Krkonoše a.s., a to proto, že 

se jedná o velmi náročný proces a vzhledem k tomu, že všichni naši členové jsou dobrovolníci 

bez hlubších zkušeností v těchto záležitostech, chtěli jsme se vyhnout jakýmkoliv formálním 

nedostatkům. „Naše sdružení se do celé věci dostalo nešťastnou náhodou, a jak jsme 

opakovaně uvedli, cítíme se tím být poškozeni,“ říká manažerka projektu.  

 

 Druhým směrem, kterým se řešení výběrového řízení ubírá, je jednání s Úřadem 

Regionální rady. Tato jednání jsou velmi komplikovaná, neboť monitorovací zprávu, jejíž 

součástí je i výběrové řízení, jsme odevzdali 10. 8. 2011. První připomínky jsme od Úřadu 

dostali v říjnu. Připomínky byly pouze drobného charakteru a všechny jsme obratem 

vysvětlili. Proto nás překvapilo, když jsme se 19. 12. 2011 dozvěděli, že ve výběrovém řízení 

jsou formální nedostatky tak závažné, že bude třeba jej zrušit a vypsat nové. To by pro nás 

představovalo ztrátu 100 % již vynaložených nákladů. Ty se pohybují v řádu milionů korun. 

„Proti připomínkám Úřadu jsme v řádném termínu podali námitku, neboť s nimi silně 

nesouhlasíme a považujeme je za uměle vytvořené,“ říká Anna Frantalová.“ „Zvažujeme 

i řešení právní cestou,“ dodává. Předpokládáme, že dořešení těchto připomínek proběhne 

taktéž do konce února. Věříme, že se nám podaří vše v pořádku vyjasnit a že i přes 

komplikovaná jednání s Úřadem bude shledáno, že jsme se žádného pochybení skutečně 



nedopustili. „Jen neradi bychom zpochybňovali postup Úřadu,“ dodává závěrem manažerka 

projektu. 
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O projektu 

Projekt stavby keltské vesnice je cílem 

sdružení již od roku 2002 a tvoří poslední 

součást komplexu Keltského archeoparku 

Nasavrky. Jeho záměrem je vybudování 

živého skanzenu – rekonstrukcekeltské 

vesnice, která se bude skládat z 36 budov 

a mohutného opevnění. V roce 2010 byl 

projekt podpořen dotací z EU, a to ve výši 

60% celkových nákladů, zbývajících 40% 

zajištuje občanské sdružení. Stavba projektu 

probíhá od června 2011, slavnostní otevření je 

plánováno na jaro 2013. 

Skanzen se stanevýznamným kulturně-vzdělávacím centrem, místem, kde se budou setkávat 

lidé a seznamovat se s našimi kořeny, místem prodchnutým inspirací a nadšením. 

 

Další informace o projektu i o činnosti sdružení jsou k dispozici na webových stránkách 

www.boii.cz 
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